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1. Yol x km olsun.

x=(V +20)-7
x=(V-10)9
esitliklerine gére
(V +20)7=(V-10)9
7V + 140 =9V - 90

2V =230

V =115 km/saat olur.
x = (V +20)-7 = (115 + 20)-7 = 945 bulunur.
CEVAP: D

2. Yol x km olmak Uzere
x =80-(t+1)
x=120-(t—1)
80:(t+1)=120-(t- 1)
80-t + 80 = 120t — 120
200 =40t
5=tolur.
t = 5 yerine yazildiginda
x=80-(5+1)
x = 80-6 = 480 km bulunur.

Buna gore bu arag bu yolu 60 km/saat hiz-

la 480 _ 8 saatte alrr.
60 ~ '

%:.:

CEVAP: B
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3.

Yolun tamami 5x olsun.

Yolun % i 3x, kalani 2x olmak lzere
3x 2X

—> —>
60 80
3x  2x 12

60 80
@ 3

3
%:12

40
3x
0
3x =480

x =160 olur.

12

Buna gore yolun tamami 5x = 5:160 = 800
km bulunur.

CEVAP: E

L+720—x

40 120
(3) ™

3x+720 —x

120 03
720 + 2x = 1560

2x =840
x =420 bulunur.

=13 olmak uzere

CEVAP: C
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5.

22 m/dk 26 m/dk
e

N 240 m
zit yonlu harekette

_ Pistin gevresi
tkar§|la§ma_ Hizlar toplami

_ 240 240
22+26 48
=5dk

1. karsilasma 5 dk sonra gergeklesir ve her
5 dk da bu araclar tekrar karsilasirlar. Yani;

1. karsilasma 5. dk
2. karsilasma 10. dk da gerceklesir.

CEVAP: E
12 m/dak
A B
m
8 m/dak

Sireler esit oldugundan
120+x _ x+240+240
3% 5%
600 + 5x = 3x + 1440
2x = 840
X =420 bulunur.

CEVAP: A

A \413 m/dk
« B
15 midk

% lUk daire diliminin ug noktalarinda A ve
B araglari bulunduguna goére, A ve B arag-

lar1 arasindaki uzaklik
600

A ve B ¢apin ug noktalarinda olduklari igin 4 150 m dir.
bu iki atlet arasindaki uzaklik; - 150 150
u IKI atlet arasindaki uzaklik; 1. karsilasma tyakalama = m = %
%6 _ 48 metredir. =5
2 ’ dk sonra gergeklesir. B
¢ _ _Uzaklik
yakalama - Hizlar farki 2. ve daha sonraki tiim karsilasmalar tam
48 cevre uzerinden degerlendirilmelidir. Yani
" 12-8 1. karsilasma (geyrek cevre igin) 5 dk
_48 2. kargilasma (tam gevre igin) 20 dk
4 3. kargilasma (tam gevre igin) 20 dk
=12 dk 0
45 dk
CEVAP: € CEVAP: D
7\
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Sdureler esit oldugundan
x+180+180  x
- 80 54
5x+1800 = 8x
1800 = 3x

bulunur.
CEVAP: D

10.
120 m

vt
A_> X + 120 B
2V

t zamanda E noktasina ulassinlar. O hal-
de;

V.t=y+x ve 2V.t=x+120+y+120
2Vt=x+y+ 240

2.(y+x)=x+y+240
X+y=240m
Cevre=2.(x+120 +y)
Cevre =2. (x +y+120)
=2.(240 +120)

5t t

1.

v 5V
hiz ile zaman ters orantili oldugu i¢in yolun
ilk yarisini 5t ikinci yarisini t saatte gider.
t+5t=24

6t=24

t=4

Buna gére yolun ikinci yarisini 4 saatte al-
mistir.

CEVAP: A

12. Yilmaz yolu saatte 120 km hizla 8 saatte
almayi planhyorsa
Yol = 120-8 = 960 km

Yilmaz 3 saatte 120-3 = 360 km yol ala-
cagindan kalan yol = 960 — 360 = 600 km

3 saat yol alip 1 saat beklediginden plan-
ladigi sure icin kalan yolu 4 saatte almali

600 = V4
150 =V hizla gitmeli.

=2.360 Dolayisiyla hizini 150 — 120 = 30 km/saat
=720 m artirmasi gerekir.
CEVAP: D CEVAP: C
%3 ® 504 @ :.:%
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13. Yol x km olsun.

x=(V+20)-

olmak uzere yollari

esitleyelim.
x=(V-10)-

©B[8 B[y~

2 4
V+20)-==(V-10)-=
(v+20)-2=(v-10).3
2-V+40=4-V-10

80 =2V

olur.

x=(V+20)- 2_ (40+20)~Z =40 km bulunur.
3 3

CEVAP: B

14. Vy = YUuzucunun hizi
Va = Akintinin hizi olsun

Ayni yonli harekette
240 = (Vy +V).3
Zit yonlu harekette
240 = (Vy—Va) .8
Dizenlersek

Vy +V, =80

7 V-V, =30

Y +Va - W +V, =80-30
2-V, =50
V, =25m/dk

CEVAP: D

%:.:

15. Araglarin hizlar V, ve V, olsun.
Zit yonde hareket ederlerse; 480 = (V, +
V,)-3
Ayni yonde hareket ederlerse; 480 = (V
—V,)-8 olur.

V,+V, =160

V, -V, =60

1

+
2.V, =220
V, =110

V, =50 bulunur.

Dolayisiyla yavas olan aracin hizi saatte

1
1
1
: 50 kmvdir.
. CEVAP: E
:
1
1
1
1
1
1
:
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
: 16. B sehrindeki arag 2 saat 6nce yola ¢iktigin-
: dan 2 saatte
' 60-2 = 120 km yol alr.
. Araglarin arasindaki mesafenin ikinci kez
. 40 km olmasi igin aradaki mesafenin kapa-
nip birbirlerini 40 km ge¢cmeleri gerekir. Do-
layisiyla zit yonde aldiklar yol toplami 380
+ 40 =420 km dir.
420 = (80 + 60)-t
420 = 140+t
3 =tolur.
Buna gore, saat 10.00'dan 3 saat sonra
aralarindaki mesafe ikinci kez 40 km olur.
10.00 + 3 =13.00
CEVAP: B
7\
505 ® j.%
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17. Zit yonde hareket ettiklerinden hizlar far-

ki alinir.
108 = (7V —4V)-4
108 = 12:V

9=V

Yavas olan aracin hizi 4-V
4.9 = 36 km/saat bulunur.
CEVAP: C

18. Aralarinda ilk kez 80 km mesafe olmasi igin
arkadaki aracin 6ndeki araca yetismesine
80 km mesafe kalmali. Dolayisiyla alacak-
lari yol 240 — 80 = 160 km olur ve bu yolu
hizlari farki ile alirlar.

240 — 80 = (90 — 50)t

160 = 40-t
4 =t bulunur.
CEVAP: B
%- [ ] 506
\—/

19. Aralarinda ikinci kez 120 km mesafe olma-
sl i¢in arkadaki aracin 6ndeki araci yakala-
yip 120 km 6nune gegmesi gerekir. Dola-
yisiyla hizlari farkiyla alacaklari yol 240 +
120 = 360 km olmali.

240 + 120 = (90 — 50)-t
360 = 40-t
9=t
CEVAP: E

20. Araglarin ilk karsilagsmalari t sirede ger-
ceklesirse bundan sonraki tim karsilagsma-
lari yol 2 katina ¢ikacagi i¢in 2t stirede ger-
ceklesir.

1. Kargilasma 2. Kargilasma
t 2t
3. Karsilasma 4. Karsilasma
2t 2t
7t=28
t=4olur.

|AB| = (70 + 40)-t oldugundan
|AB| = 110-4 = 440 km bulunur.
CEVAP: D

:.:%






